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КРЕМ ВІД ПРИЩІВ (BIO GREEN WINTER CREAM,
BIOTIQUE) 16 ГРАМ
SKU: 3839
Ціна: 266 грн 

Крем від акне Біо Вінтер Грін є унікальним протизапальним засобом
від прищів та інших запальних процесів на шкірі. Він моментально
починає боротися із запальними утвореннями. Ефективно підсушує,
очищає та дезінфікує шкіру. Застосування протизапального крему
Вінтер Грін покращує структуру шкіри, робить її гладкою, ніжною та
бездоганною.

Категорія: Аюрведична косметика, Крем для обличчя

КРЕМ ВІД ПРИЩІВ (BIO GREEN WINTER CREAM, BIOTIQUE)

Крем від акне Біо Вінтер Грін є унікальним протизапальним засобом від прищів та інших запальних процесів на
шкірі. Він моментально починає боротися із запальними утвореннями. Ефективно підсушує, очищає та дезінфікує
шкіру.

Прекрасний аюрведичний склад олії з вересу, німу, екстракт барбарису та молоча, створює необхідний кислотно-
лужний баланс для шкіри, схильної до акне. Застосування протизапального крему Вінтер Грін покращує структуру
шкіри, робить її гладкою, ніжною та бездоганною.

Корисні властивості крему Біо Вінтер Грін:

Покращує обмін речовин у клітинах шкіри, очищує та дезінфікує;
Знижує активність сальних залоз та усуває жирний блиск;
Має підсушуючий ефект, бореться із запальними захворюваннями шкіри;
Справляється з осередками шкірних запалень, висипом вугрів і гнійними утвореннями;
Тонізує та надає шкірі здорового, рівного тону.

Протизапальний крем Біо Вінтер Грін від виробника Біотик є ефективним профілактичним засобом проти вугрів,
прищів, почервоніння, подразнень та інших дефектів шкірного покриву.

Призначення:

Для жирної шкіри, схильної до акне та висипів.

Спосіб застосування:

Масажуючими рухами наносити тільки на уражені ділянки - прищі, вугри. Активні компоненти можуть спричинити
тимчасове відчуття легкого печіння. Використовувати вранці та ввечері до досягнення повного очищення шкіри.

Протипоказання: ні.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/krem-dlya-litsa/
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Склад: айлант, олії грушанки, мелії, екстракти барбарису та молоча.


